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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

 

Αθήνα, 21/9/2020 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
Θέμα: «Άμεση ενίσχυση για τους Δήμους της Θεσσαλίας που επλήγησαν από τον ‘’Ιανό’’» 
 
Δυστυχώς, το Σαββατοκύριακο που πέρασε, ως μέλος κλιμακίου του Κινήματος Αλλαγής, αλλά και ως  
βουλευτής της περιοχής διαπίστωσα «ιδίοις όμμασι» τις βιβλικών διαστάσεων καταστροφές στη Θεσσαλία, 
εξαιτίας των έντονων καιρικών φαινομένων του «Ιανού», οι οποίες πέρα από τα μεγάλα προβλήματα που 
δημιούργησαν σε υποδομές, επιχειρήσεις και καλλιέργειες είχαν ως αποτέλεσμα να χαθούν 3 ανθρώπινες 
ζωές, ενώ ακόμη ένας άνθρωπος να αγνοείται. 
 
Στο σύνολό τους, οι ζημιές που προκλήθηκαν από τα μεγάλης έκτασης πλημμυρικά φαινόμενα σε περιοχές 
του Δ. Φαρσάλων στη Λάρισα και των Δήμων Σοφάδων και Μουζακίου στην Καρδίτσα είναι ανυπολόγιστες.  
 
Κατόπιν τούτων και δεδομένου ότι απαιτήθηκε ο συντονισμός όλων των δυνάμεων της πολιτικής 
προστασίας, της Περιφέρειας και του Δήμου, οι οποίες ομολογουμένως ανταποκρίθηκαν με αλτρουισμό, 
προκειμένου να απεγκλωβιστούν οι άνθρωποι που κινδύνευσαν σοβαρά, αλλά η πρόνοια της Πολιτείας 
δεν πρέπει να σταματήσει εδώ. 
 
Δεδομένου ότι στις σχετικές συσκέψεις φορέων που πραγματοποιήθηκαν, ο Υφυπουργός Εσωτερικών 
υποσχέθηκε πως θα υπάρξει άμεση μέριμνα για τις πληγείσες περιοχές. 
 
Δεδομένου ότι τώρα είναι ακριβώς, η ώρα της Πολιτείας και η ώρα της ευθύνης του κράτους, προκειμένου 
να ανακοινωθούν έκτακτες πρωτοβουλίες και μέτρα ανακούφισης της περιοχής και των κατοίκων της, αλλά 
και ενός ολοκληρωμένου σχεδίου για την επαναφορά της κανονικής ζωής, σε σύντομο χρόνο. 
 
Δεδομένου ότι το Υπουργείο Εσωτερικών οφείλει άμεσα να αποφασίσει τους τομείς παρέμβασης, τον 
προϋπολογισμό που θα διατεθεί, αλλά και ένα σαφές χρονοδιάγραμμα ενεργειών. 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Σε ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να προβεί, προκειμένου να καταγραφούν και να αποκατασταθούν 
οι ζημιές στις ανωτέρω περιοχές της Θεσσαλίας; Αν υπάρχει πρόβλεψη για έκτακτη ενίσχυση των 
πληγέντων ανωτέρω Δήμων της Θεσσαλίας από τους κεντρικούς πόρους του Υπουργείου; Ποια 
ακριβώς ποσά θα διατεθούν και με ποιο ακριβώς χρονοδιάγραμμα; Πώς θα ενισχυθούν τα 
νοικοκυριά και οι εντελώς κατεστραμμένες επιχειρήσεις; Με ποια ποσά και πότε;  

2. Αν είναι διατεθειμένος να διαθέσει όλα τα απαραίτητα τεχνικά μέσα και κυρίως έκτακτες 
χρηματοδοτήσεις προς τους Δήμους για την αποκατάσταση ύδρευσης, οδικής πρόσβασης και κάθε 
λειτουργίας που διακόπηκε ή διαταράχθηκε από τις καταστροφές; 

 
 

         Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 

    Ευαγγελία Λιακούλη 
         Νομός Λάρισας 
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